

“ARP 地址欺骗”病毒出现新变种

据新华社天津6月24日电(记者 张建新 薛飞)国家计算机病毒应急处理中心24日预报说,近期一些局域网用户遭受了“ARP地址欺骗”病毒新变种的感染。

据介绍,该病毒变种除具备以往 ARP 病毒发作的特征,还会向局域网内发送伪造的 ARP 欺骗广播,并将受感染的计算机系统伪装成局域网网关,导致整个局域网成为“僵尸网络”。

建议广大计算机用户采取如下针对性防范措施:

- 1、立即升级操作系统中的防病毒软件和防火墙,同时打开“实时监控”功能,实时地拦截来自局域网上的各种 ARP 病毒变种。
- 2、立即下载微软 MS06-014 和 MS07-017 两个系统漏洞补丁程序,将补丁程序安装到局域网中存在这两个漏洞的计算机系统中,防止病毒变种的感染和传播。

今年食品安全专项整治方案出台,承诺通过整治—— 蔬菜农残合格95%以上

本报讯(记者 韩晓红)我市2007年食品安全专项整治方案近日出台,确定以农村、城乡接合部和城市社区为重点区域,并划定了蔬菜农药残留、学校食堂卫生安全等食品生产销售环节的检测目标。

据了解,今年将对牛、羊、家禽实行定点屠宰,推行屠宰加工企业分级管理制度和畜禽屠宰加工企业资质等级认定工作。同时建立和完善不合格食品的退市、召回、销毁、公布制度,完善流通环节食品质量安全监测体系,

针对群众关心的在食品中使用非食品原料、滥用食品添加剂等行为开展风险监控。完善食品经营者经济户口管理、信用分类监管制度,对发生过违规、失信行为的经营者进行重点监管。在餐饮业和集体食堂全面推行原料进

货溯源制度,禁止销售、使用无 QS 标志的食品。

通过整治将达到以下几个目标:蔬菜农药残留检测平均合格率达到95%以上,瘦肉精平均检出率低于1%,饲料抽检合格率达到94%,生猪

定点屠宰率达到92%以上,餐饮单位、学校食堂食品卫生抽检合格率达到90%以上,餐具具抽检合格率达到60%以上,同时还将在全市80家城乡连锁超市实行散装食品标签规范化管理。

今日看点

23日因心肌梗塞 侯耀文 猝死家中

去世时身边没有亲人,也没有留下任何遗言

▲3版/特别报道

劳动合同法草案: 不签合同 双倍付薪

24日进行第四次审议的劳动合同法草案修改相关条款,规定用人单位自用工之日起超过一个月但不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当向劳动者每月支付双倍工资

▲4版/国内外新闻

八部委 16省摸底 节能减排

特别强调差别电价

▲7版/财经新闻

美国电影学院 评出百部 伟大电影



《公民凯恩》仍居第一

▲6版/文娱/体育



报人快乐

迎“七一”

六月二十二日下午,鹤壁日报社采编人员欢聚一堂,以开展趣味体育运动的方式喜迎党的生日到来。
记者 李国庆 摄影

执法人员突击山城音像图书市场,查扣盗版图书时,业主竟说: “这和正版图书区别不大”

本报讯(记者 柯其其)6月22日,执法人员突击检查了山城区长风路、红旗街等地的音像、图书市场,共查获各类盗版 DVD 光盘 800 余张,盗版图书 100 余册。

6月22日下午,山城区“扫黄打非”办会同公安、工商、教育、城管等部门,对山城区长风路、红旗街、朝阳街、

春雷路等地的音像店、书店进行了突击检查。检查中,长风路一些正在出售盗版光盘的地摊摊主,面对执法人员的突然到来不知所措,看到执法人员搜出大量盗版光盘,诡称“这些光盘都是以前的货底,现在早不卖了”。在朝阳街,执法人员在两家书店发现了盗版的网络小说,当执法人员要扣留这

些盗版图书时,店主说:“这些书不卖,是用来出租的,都是看着玩的,这和正版图书区别不大。”在春雷路一家音像店,在执法人员的一再坚持下,业主才极不情愿地接受检查。当执法人员发现并扣留其店内销售的盗版 DVD 光盘时,业主竟然说:“拿几盘意思意思就行了。”

在当天的行动中,执法人员共查获各类盗版 DVD、压缩光盘 800 余张,以及盗版图书 100 余册。

据悉,此次“扫黄打非”行动将以严厉打击非法出版物、治理网络淫秽色情、清查治理游商走贩等为重点。活动将持续到8月底。

大火一口“吞”掉百亩玉米苗

新闻现场 殃及山城区石林乡两村 10 余户村民,肇事者已被警方带走

本报讯(记者 陈志付)6月23日下午,山城区石林乡一处近百亩的耕地变成了一片火海,大火吞噬了该乡时丰村和白寨村 10 多户村民的麦茬地,地里的玉米苗和附近的树木也一同被烧光,损失惨重。

23日下午4时30分许,石林乡时丰村的一片玉米地首先燃起大火,大火借助风势迅速向北蔓延,很快烧到了毗邻白寨村的一片玉米、麦茬地,不到半个小时,两村 10 多户村民近百亩玉米苗连同麦茬一起化为灰烬。事后记者在现场看到,由于麦茬起火时正刮着南风,村民们发现大火后根本无法扑救,大火将南边时丰村的一片长约 600 米、宽约 150 米的玉米苗烧完后,向北又燃烧了近 200 米,并将白

寨村地边一排高 10 余米的杨树全部烧光。

白寨村一位姓高的村民告诉记者,他们家承包的 3 亩地玉米都烧光了。村民们痛心地说,大火烧掉了他们两个村近百亩刚出苗的玉米,而这个时节再想补种其他农作物都已经来不及了。记者了解到,这场火灾是由于一位村民不慎点燃了一堆麦秸秆造成的,目前这位村民已被警方带走调查。



火灾过后,这里一大片玉米苗被全部被烧毁。记者 陈志付 摄

留学咨询

上大学的另一种选择——世界名校白俄罗斯国立大学,学历国际认可,入学条件宽松,低廉的学习和生活费用,每年仅需 2 万~3 万元,本中心同时还办理韩国、澳大利亚、新西兰、西班牙、英国、美国等国家的留学业务!
电话:0392-3375668/778 13839200209
地址:鹤壁市淮河路淇滨中学东 30 米

鹤壁市中医院

超声乳化治疗白内障 2500元/只
准分子激光治疗近视、散光 2800元/双眼
常年开展小儿弱视、斜视矫正以及验光配镜。
地址:新区淮河路中段 电话:3358893 3370158

星海幼儿园

儿童思维升级训练实验班招生
您希望孩子观察力过人吗?
您希望孩子独立思考吗?
您希望孩子拥有优秀的逻辑思维能力吗?
地址:新区淮河路与黄山路交叉口
电话:3370510 3901369 联系人:张老师